
Komisja Bu żetu, 

Spraw Komunalnych 
i Ochrony Środowiska 
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PROTOKÓŁ NR 112019
 

Z POSIEDZENIA KOMISJI BUDŻETU, SPRAW KOMUNALNYCH I OCHRONY ŚRODOWISKA,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 23 STYCZNIA 2019 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że na sali znajduje się 15 na 

15 członków Komisji. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Informacja Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska o stanie środowiska 

w województwie śląskim. 

2.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Brzezówka. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Hażlach. 

4. Zaopiniowanie	 projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Kończyce 

Wielkie. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Pogwizdów. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Rudnik. 

7.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zamarski. 

8. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XI/n/20 18 Rady Gminy 

Hażlach z dnia 14 listopada 2018 r. w sprawie określenia szczegółowych zasad wnoszenia 

inicjatyw obywatelskich, zasad tworzenia komitetów inicjatyw uchwałodawczych, zasad 

promocji obywatelskich inicjatyw uchwałodawczych oraz formalnych wymogów, jakim 

muszą odpowiadać składane projekty. 

9.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia zadań od Powiatu Cieszyńskiego 

dotyczących dróg powiatowych. 

la.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu 

11.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIV/l02/2018 z dnia 

19 grudnia 2018r. 

12. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 

13. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie doposażenia Gminnego Ośrodka Kultury 

w Haż1achu. 



14. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie doposażenia Gminnej Biblioteki Publicznej 

w Hażlachu. 

15. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci 

dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej na dofinansowanie działalności Ośrodka 

Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Bielsku-Białej. 

16. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie przyjęcie gminnego programu osłonowego 

w zakresie dożywiania na lata 2019-2023. 

17. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego 

uprawniającego do korzystania z pomocy społecznej przez osoby objęte rządowym 

programem "Posiłek w szkole i w domu" na lata 2019-2023. 

18. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie ustalenia zasad ponoszenia odpłatności za 

pobyt w ośrodkach wsparcia i mieszkaniach chronionych. 

19. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na prowadzenie w 2019 roku Powiatowego Ośrodka 

Wsparcia Dla Osób Dotkniętych Przemocą w Rodzinie. 

20. Sprawy bieżące. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że do biura Rady wpłynęły 

dwa wnioski uzupełniające porządek obrad, które będą omawiane w następujących punktach: 

2. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z realizacji strategii rozwoju Gminy Hażlach na lata 

2011-2020. 

21. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie należności z tytułu zwrotu kosztów podróży 

służbowych radnych Rady Gminy Hażlach. 

Porządek obrad po zmianach przedstawiałby się następująco: 

1.	 Informacja Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska o stanie środowiska 

w województwie śląskim. 

2. Zapoznanie	 się ze sprawozdaniem z realizacji strategii rozwoju Gminy Hażlach na lata 

2011-2020. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Brzezówka. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Hażlach. 

5. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Kończyce 

Wielkie. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Pogwizdów. 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Rudnik. 

8. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zamarski. 
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9. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XI/92/20 18 Rady Gminy 

Hażlach z dnia 14 listopada 2018 r. w sprawie określenia szczegółowych zasad wnoszenia 

inicjatyw obywatelskich, zasad tworzenia komitetów inicjatyw uchwałodawczych, zasad 

promocji obywatelskich inicjatyw uchwałodawczych oraz formalnych wymogów, jakim 

muszą odpowiadać składane projekty. 

10. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie przyjęcia zadań od Powiatu Cieszyńskiego 

dotyczących dróg powiatowych. 

11. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu 

12. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIVII 02/20 18 z dnia 

19 grudnia2018r. 

13. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 

14. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie doposażenia Gminnego Ośrodka Kultury 

w Hażlachu. 

15. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie doposażenia Gminnej Biblioteki Publicznej 

w Hażlachu. 

16. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci 

dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej na dofinansowanie działalności Ośrodka 

Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Bielsku-Białej. 

17. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie przyjęcie gminnego programu osłonowego 

w zakresie dożywiania na lata 2019-2023. 

18. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego 

uprawniającego do korzystania z pomocy społecznej przez osoby objęte rządowym 

programem "Posiłek w szkole i w domu" na lata 2019-2023. 

19. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie ustalenia zasad ponoszenia odpłatności za 

pobyt w ośrodkach wsparcia i mieszkaniach chronionych. 

20. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na prowadzenie w 2019 roku Powiatowego Ośrodka 

Wsparcia Dla Osób Dotkniętych Przemocą w Rodzinie. 

21. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie należności z tytułu zwrotu kosztów podróży 

służbowych radnych Rady Gminy Hażlach. 

22. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag .
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Ad.! 

PrzewodniczącyKomisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz
 

Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komi sję
 

otrzymali informację Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska o stanie środowiska
 

w województwie śląskim .
 

Inspektor ds. Ochrony Środowiska Marta Kędzior przedstawiła w/w informację.
 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag.
 

Ad. 2
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz
 

Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komi sję
 

otrzymali sprawozdanie z realizacji strategii rozwoju Gminy Hażlach na lata 2011-2020.
 

Kierownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Stanisława Pelczar
 

przedstawiła w/w sprawozdanie.
 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówił w/w sprawozdanie.
 

Wywiązała się dyskusja na temat rozwoju Gminy Hażlach .
 

Inspektor ds. Ochrony Środowiska Marta Kędzior wraz z radną Moniką Buczkowska
 

opuściły salę sesyjną.
 

Ad. 3 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Brzezówka. 

Sekretarz Gminy Bożena Bury poinformowała , iż uchwały w sprawie Statutów Sołectw 

zostały podjęte 14 listopada 2018 roku. Śląski Urząd Wojewódzki w Katowicach Wydział 

Nadzoru Prawnego wszczął postępowanie zmierzające w kierunku stwierdzenia nieważności 

tych uchwał w całości i stwierdził , iż uchwały te zostały podjęte z istotnym naruszeniem 

prawa. Sekretarz Gminy omówiła projekty uchwał dotyczące Statutów Sołectw. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Brzezówka, który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Ad. 4 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Hażlach. 
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Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Hażlach, który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Ad. S 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Kończyce Wielkie. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Kończyce Wielkie, który członkowie Komisji 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Ad. 6 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Pogwizdów. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Pogwizdów, który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Ad. 7 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Rudnik. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Rudnik, który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Ad.8 

PrzewodniczącyKomisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zamarski . 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zamarski, który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Ad.9 

PrzewodniczącyKomisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję 
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otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad wnoszenia inicjatyw 

obywatelskich, zasad tworzenia komitetów inicjatyw uchwałodawczych, zasad promocji 

obywatelskich inicjatyw uchwałodawczych oraz formalnych wymogów, jakim muszą 

odpowiadać składane projekty. 

Sekretarz Gminy Bożena Bury poinformowała, iż Śląski Urząd Wojewódzki w Katowicach 

Wydział Nadzoru Prawnego wszczął postępowanie zmierzające w kierunku stwierdzenia 

nieważności części tej uchwały oraz omówiła projekt w/w uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie określenia szczegółowych zasad wnoszenia inicjatyw obywatelskich, zasad 

tworzenia komitetów inicjatyw uchwałodawczych, zasad promocji obywatelskich inicjatyw 

uchwałodawczych oraz formalnych wymogów, jakim muszą odpowiadać składane projekty, 

który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za" . 

Ad. 10 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunałnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie przyjęcia zadań od Powiatu Cieszyńskiego 

dotyczących dróg powiatowych. 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówił projekt w/w uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie przyjęcia zadań od Powiatu Cieszyńskiego dotyczących dróg powiatowych, który 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za" . 

Ad. II 

PrzewodniczącyKomisji Budżetu, Spraw Komunałnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu. 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówił projekt w/w uchwały . 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu, który członkowie 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Ad. 12 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję 
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otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIV11 02/20 18 z dnia 19 grudnia 

2018r. 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła projekt w/w uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany uchwały nr XIV11 02/2018 z dnia 19 grudnia 2018r., który czlonkowie 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Ad. B 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła projekt w/w uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmian w budżecie Gminy, który czlonkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Na salę sesyjną wróciła radna Monika Buczkowska. 

Ad. 14 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie doposażenia Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu . 

Sekretarz Gminy Bożena Bury omówiła projekt w/w uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie doposażenia Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu., który czlonkowie Komisji 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad.15 

PrzewodniczącyKomisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie doposażenia Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu. 

Sekretarz Gminy Bożena Bury zgłosiła autopoprawkę w załączniku projektu uchwały 

w tabeli polegającą na dodaniu pkt. 5, 6 i 7 oraz omówiła projekt w/w uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz 

z autopoprawką w sprawie doposażenia Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu , który 

czlonkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 
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Ad. 16 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej 

dla Miasta Bielska-Białej na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania 

Problemom Alkoholowym w Bielsku-Białej. 

Zastępca Kierownika Urzędu Stanu Cywilnego Zbigniew Karpeta omówił projekt w/w 

uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej 

na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym 

w Bielsku-Białej , który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 

15 głosach "za". 

Zastępca Kierownika Urzędu Stanu Cywilnego Zbigniew Karpeta opuścił salę sesyjną. 

Ad. 17 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował , że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie przyjęcie gminnego programu osłonowego w zakresie 

dożywiania na lata 2019-2023 . 

Kierownik GOPSu w Hażlachu Monika Dziadek zgłosiła autopoprawkę polegającą na 

skreśleniu § 5, dodaniu do § 4 zapis "Uchwała wchodzi w życie z mocą obowiązującą od 

1 styczn ia 20l9r." , poprawienie w tytule projektu uchwały literki "e" na "a" w słowie 

"przyjęcie" oraz omówiła projekt w/w uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz 

z autopoprawką w sprawie przyjęcie gminnego programu osłonowego w zakresie dożywiania 

na lata 2019-2023 , który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 

15 głosach "za". 

Ad. 18 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego 

do korzystania z pomocy społecznej przez osoby objęte rządowym programem "Posiłek 

w szkole i w domu" na lata 2019-2023. 
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Kierownik GOPSu w Hażlachu Monika Dziadek zgłosiła autopoprawkę polegającą na 

zmianie § l , § 2 oraz omówiła projekt w/w uchwały. 

PrzewodniczącyKomisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz 

z autopoprawką w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do 

korzystania z pomocy społecznej przez osoby objęte rządowym programem "Posiłek w szkole 

i w domu" na lata 2019-2023 , który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad. 19 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunałnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie ustalenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt 

w ośrodkach wsparcia i mieszkaniach chronionych. 

Kierownik GOPSu w Hażlachu Monika Dziadek omówiła projekt w/w uchwały . 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie ustalenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt wośrodkach wsparcia 

i mieszkaniach chronionych, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad. 20 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na prowadzenie w 2019 roku Powiatowego Ośrodka 

Wsparcia Dla Osób Dotkniętych Przemocą w Rodzinie. 

Kierownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa Mienia Stanisława Pelczar 

omówiła projekt w/w uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na 

prowadzenie w 2019 roku Powiatowego Ośrodka Wsparcia Dla Osób Dotkniętych Przemocą 

w Rodzinie, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 

15 głosach " za". 

Ad. 21 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję 
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otrzymali projekt uchwały w sprawie należności z tytułu zwrotu kosztów podróży służbowych 

radnych Rady Gminy Hażlach. 

Sekretarz Gminy Bożena Bury zgłosiła autopoprawkę polegającą na dopisaniu w § 3 tekstu 

"Traci moc uchwała nr 1111 0/06 Rady Gminy Hażlach z dnia 6 grudnia 2006 roku w sprawie: 

ustalenia zasad zwrotu kosztów podróży służbowych radnych" oraz omówiła projekt w/w 

uchwały. 

PrzewodniczącyKomisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz 

z autopoprawką w sprawie sprawie należności z tytułu zwrotu kosztów podróży służbowych 

radnych Rady Gminy Hażlach, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad. 22 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski poinformował, iż radni w przyszłym tygodniu otrzymają 

informację dotyczące wykazu dróg powiatowych oraz gminnych do remontu. 

Członek Komisji Anna Chwołek zwróciła uwagę na problem związany z piecem centralnego 

ogrzewania w Szkole Podstawowej w Kończycach Wielkich. 

Członek Komisji Zdzisław Jarosz zaprosił wszystkich na uroczysty Koncert Kolęd, który 

odbędzie się 27 stycznia o godz. 15:00 w Kaplicy im. Maryji w Rudniku. 

Materiały dotyczące Informacji Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska o stanie 

środowiska w województwie śląskim oraz Sprawozdanie z realizacji strategii rozwoju Gminy 

Hażlach na lata 2011-2020, zostały skierowane na posiedzenie I sesji Rady Gminy 

w Hażlachu na dzień 30 stycznia 2019 r. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych Ochrony 

Środowiska. 

Protokołowała: 
' Q l Przewodn iczą cy Komisji, . . r. 

r.{ "'0?'~ &L-- ' 

Mari U/
~

~ 
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